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zeneművésztanár (zeneelmélet-tanár szakirány) osztatlan szak indítása 

 
 
A MAB Testület 2020/8/VI/25. sz. határozata 
 
A Testület támogatja a zeneművésztanár (zeneelmélet-tanár szakirány) osztatlan szak indítását a 
Szegedi Tudományegyetemen. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2020/8/VI/25. sz. határozatához: 
 
A szakot felépítő tudományágak, szakterületek valamint az ezeket megjelenítő ismeretkörök és 
tantárgyak a jelzett kredittartományokban vannak. A tanterv szerkezete átgondolt, az ismeretek 
szervesen egymásra épülnek. A képzés tantárgyleírásai és a megadott szakirodalmak biztosítják a 
képzési cél valamint az előírt kimeneti kompetenciák elérését a képzési időn belül. A program 
koncepciója, a tanterv felépítése, a tantárgyak elhelyezése, az ismeretek egymásra épülése logikus, az 
elmélet és gyakorlat aránya, a tanórák típusa, száma, aránya megfelelő. A főtárgyi területek közötti 
tematika összehangolása (Zeneelmélet, Szolfézs) megfelelő. A zenei stíluskorszakokra való visszatérés, 
és így a korábban megszerzett tudásanyag gyakorlati (pl: continuo-játék) és elméleti szintű bővítése 
megfelelő. A tanári felkészítés tantárgyleírásai és tantárgyi programjai összhangban vannak a képzési 
és kimeneti követelményekkel. 
A tanulástámogatás intézményi eszközrendszere alkalmas az ismeretek korszerű és hatékony 
átadására. A megadott ismeretellenőrzési, értékelési módszerek alkalmasak a hallgatói tudás és 
teljesítmény mérésére.  
A szak- és egyben a szakirány felelőse több éves oktatói és szakmai tapasztalattal rendelkezik, teljes 
mértékben megfelel a szakfelelőssel szemben támasztott követelményeknek. Az intézményi 
tanárképzési felelős oktató megfelel az akkreditációs követelményeknek. 
Az egyes tantárgyak felelősei az adott területeken oktatói tapasztalattal rendelkeznek, szakmai 
kompetenciájuk megfelelő. Az oktatói kör szaktárgyi jártassága, gyakorlata, tudományos aktivitása és 
eredményessége, az oktatók alkalmazási feltételei, az oktatói terhelés arányai megfelelő hátteret 
adnak a képzési célban meghatározott ismeretek átadásához. 
A képzés tárgyi feltételei rendelkezésre állnak, az infrastrukturális háttér és a könyvtári ellátottság 
megfelelő.  A tervezett hallgatói létszám (5 fő nappali) reális. 
 
Budapest, 2020. szeptember 25. 


